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An Italian company with international 
projection, for over 60 years Gobbetto 
has been producing patented resins, the 
result of continuous experimentation and 
technological innovation.

A path in search of solutions for 
architecture and interiors, design and art 
aimed at creating customized resin floors, 
walls and surfaces, capable of different 
contents and expressive languages every 
time, thanks to the malleability of resinous 
materials.

/ Azienda italiana con proiezione 
internazionale, da oltre 60 anni Gobbetto 
produce resine brevettate frutto di 
continua sperimentazione e innovazione 
tecnologica. 

Un percorso alla ricerca di soluzioni per 
l’architettura e gli interior, il design e l’arte 
tese a realizzare pavimenti, rivestimenti e 
superfici in resina personalizzate, capaci 
di contenuti e linguaggi espressivi ogni 
volta diversi, grazie alla plasmabilità dei 
materiali resinosi.

THE COMPANY
/L’AZIENDA
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In the Gobbetto laboratories, 
experimentation becomes innovation, 
defining resins with a high technological 
content, covered by patents.

State-of-the-art instrumentation allows 
the development and testing of resin 
solutions with special characteristics: 
photosensitive, elastic, removable resins; 
non-toxic, thermosetting and magnetic 
for interiors and exteriors each one 
further developed in multiple variants.

/ Nei laboratori Gobbetto la 
sperimentazione diventa innovazione, 
definendo resine ad alto contenuto 
tecnologico, coperte da brevetti. 

Strumentazioni di ultima generazione 
consentono di sviluppare e testare 
soluzioni resinifere dalle caratteristiche 
speciali: resine fotosensibili, elastiche, 
asportabili; atossiche, termoindurenti 
e magnetiche per interni ed esterni 
ciascuna ulteriormente declinata in 
molteplici varianti. 

RESEARCH AND DEVELOPMENT
/ RICERCA E SVILUPPO
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Regularly rigorous or fearlessly expressing 
a strong and unexpected creativity, 
Gobbetto resin performs greatly in 
customization for its essential versatility. 

Highly customised projects are created 
thanks to the unique aesthetic effects 
of the texture, colour tone and refined 
finishes,where the different resins are 
suggested, combined, blended and 
installed with the distinctive Italian skill  
and imagination.

/ Formalmente rigorosa o senza timore 
nell’esprimere una creatività forte e 
inaspettata, la resina Gobbetto vive Custom 
grazie alla sua flessibilità intrinseca.

Progetti altamente personalizzati per 
l’unicità della resa estetica e della 
matericità, del tono colore e delle finiture 
ricercate, dove le diverse resine vengono 
suggerite, abbinate, amalgamate e posate 
con il saper fare e l’ingegno tipicamente 
italiano.

CUSTOMIZATION
/LA PERSONALIZZAZIONE
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A technical choice with creative 
implications. It is in the open comunication 
with the designers that the resin finds a 
transversal application from the residential 
to the commercial, from design to art.

Interpreter of different roles, the resin 
lends itself to define floors, walls and 
surfaces in the residential and in spaces 
open to the public, in industries and in 
the naval sector; it offers itself to model 
objects, design furniture and artworks, 
often offering unprecedented points  
of view. 

/ Scelta tecnica dai risvolti creativi, è nel 
dialogo aperto con i progettisti che la 
resina trova un’applicazione trasversale dal 
residenziale al contract, dal design all’arte. 

Interprete di ruoli diversi, la resina si presta 
per definire pavimenti, pareti e superfici 
nel residenziale e negli spazi aperti al 
pubblico, nelle industrie e nel navale; si 
porge per modellare oggetti, mobili di 
design e opere d’arte offrendo, spesso, 
inediti punti di vista. 

FIELDS OF APPLICATION
/ AMBITI DI APPLICAZIONE



DEGA ROCK 25

DEGA ROCK 50

12

PRODUCTS
/PRODOTTI

Dega Spatolato, Dega Rock, Dega Art and Dega Monosint® 
represent the evolution in the world of innovative 
surfaces. Interpreters of the contemporary style, technical 
and versatile, communicative and aesthetic, these lines 
of Gobbetto resins offer many alternatives designed for 
interiors and exteriors.

DEGA SPATOLATO

/ Dega Spatolato, Dega Rock, Dega Art e Dega Monosint® 
rappresentano l’evoluzione nel mondo delle superfici 
innovative. Interpreti della contemporaneità, tecniche 
e versatili, comunicative ed estetizzanti, queste linee di 
resine Gobbetto propongono varianti pensate per gli 
interni e per gli esterni.

DEGA MONOSINTDEGA ART

13
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COLOURS*
/ COLORI*

/ Lo sguardo di Gobbetto sulla palette colori si traduce 
in una proposta equilibrata tra classici naturali e 
declinazioni cromatiche più decise. La resina accende 
gli spazi e le superfici attraverso il colore, restituendo 
ambienti ora fluidi e naturali ora vibranti e profondi. 
Non ultima la matericità unica della resina con la sua 
capacità di catturare luci e ombre in modo ogni volta 
diverso, carica di straordinarietà ogni progetto.

PURE WHITE 
G01

CREAM WHITE 
G02

OYSTER WHITE 
G03

GREY WHITE 
G04

SMOOTH GREY 
G09

GRANITE 
G10

CARTHUSIAN CAT 
G11

BARK 
G12

PAPYRUS WHITE 
G05

TOKIO GREY
G06

MILAN GREY
G07

CHARCOAL 
G08

AZURE GREY 
G13

LAGUNA 
G14

PEACOCK 
G15

NIGHT IN REJKIAVYK 
G16

MORNING GREEN 
G17

SAGE 
G18

INTO THE WOODS 
G19

MUSK 
G20

Over the color palette Gobbetto’s view results in a well-
balanced offer: natural classics and stronger chromatic 
variations. Resin lights up space and surface through 
colour, restoring spaces both fluid and natural, or vibrant 
and deep. Not least, the texture of resin, its specific 
ability to capture light and shadow in a variety of ways, 
enhances each project and makes it extraordinary.

* FOR A FAITHFUL REPRODUCTION OF ACTUAL COLORS, REFER TO THE COLOURS CHART

/ *PER UNA RIPRODUZIONE FEDELE DEI COLORI REALI FARE RIFERIMENTO ALLA MAZZETTA COLORI   15

GREEN ONYX 
G21

MUD 
G22

OLIVE 
G23

CROCODILE 
G24

STONE 
G29

NORDIC SUNRISE 
G30

CHOCOLATE 
G31

BROWN
G32

SCENT OF LILAC 
G25

PERVINCA
G26

LAVENDER
G27

LILAS DE PERSE 
G28

CAPPUCCINO 
G33

WARM TAUPE 
G34

POWDER 
G35

SUGAR PINK 
G36

SHANGHAI RED 
G37

SLOANE SQUARE BRICKS 
G38

CARAMEL 
G39

BURNT SIENNA 
G40

ULTRA LEMON 
G41

ULTRA RASPBERRY
G42

ULTRA COBALT
G43

ULTRA EMERALD 
G44
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PURE WHITE 
G01

Floor / Pavimento:  
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata 

Col. Pure White G01 

Bathroom cabinet / Mobile bagno:  
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata 

Col. Pure White G01 

Panels / Pannelli:
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore

 Col. Caramel G39 
+ metallic pigments / polveri metalliche



18

CREAM WHITE 
G02

Floor and wall / Pavimento e parete:  
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca 

Col. Cream White G02
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OYSTER WHITE
G03

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Green Onyx G22

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Warm Taupe G24

Kitchen countertop / Piano cucina: 
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Warm Taupe G24
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GREY WHITE
G04

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata 

Col. Grey White G04

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Grey White G04
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PAPYRUS WHITE
G05

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Papyrus White G05

Wall and stairs / Parete e scala:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Papyrus White G05

Outdoor / Esterno :
Dega Rock 50, satin finish / finitura satinata 

Col. Papyrus White G05
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TOKIO GREY
G06

Floor / Pavimento:  
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata 

Col. Tokyo Grey G06

Wall / Parete:
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata 

Col. Tokyo Grey G06

Bench and Artwork / Panca e opera d’arte
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore 

Bench / Panca Col. Carthusian Cat G11 
Artwork / Opera d’arte Col. Ultrascarlet G42
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MILAN GREY
G07

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata 

Col. Milan Grey G07 

Wall Panels / Parete Pannelli:
Dega Art, matte finish / finitura opaca 

 + metallic pigments / polveri metalliche
Col. Ultra Emerald G44, Into the Woods G19,  

Charcoal G08, Pure White G01
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CHARCOAL 
G08

Floor / Pavimento:  
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore 

Col. Charcoal G08

Wall Panels / Parete Pannelli:
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore 

 Col. Charcoal G08, Ultralemon G41, Sloane Square Brick G38 
+ metallic pigments / polveri metalliche

Bath tub panel / Pannello vasca:
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca 

Col. Charcoal G08
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SMOOTH GREY
G09

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca 

Col. Smooth Grey G09

Closet panels / Pannelli armadiatura: 
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca 

Col. Smooth Grey G09
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Dega Art, matte finish / finitura opaca 
Col. Green Onyx G21, Charcoal G08

+ metallic pigments / polveri metalliche
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GRANITE
G10

Floor / Pavimento:  
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata. 

Col. Granite G10

Wall / Parete:
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata. 

Col. Granite G10
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CARTHUSIAN CAT
G11

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca 

Col. Carthusian Cat G11

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Chocolate G31

Stairs / Scala:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Chocolate G31
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BARK
G12

Kitchen countertop / Piano cucina:  
Dega Spatolato, high gloss top coat / finitura lucida a spessore

Col. Bark G12

Kitchen panels / Pannelli cucina:
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata.

Col. Carthusian Cat G11
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AZURE GREY
G13

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata

Col. Azure Grey G13

Outdoor / Esterno:
Dega Rock 50, satin finish / finitura satinata

 Col. Azure Grey G13
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LAGUNA
G14

Kitchen countertop / Piano cucina:  
Dega Rock 25, high gloss top coat / finitura lucida a spessore.

Col. Tokyo Grey G06

Wall / Parete:
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata.

Col. Laguna G14
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PEACOCK
G15

Floor / Pavimento:  
Monosint, matte finish / finitura opaca

Col. Smooth grey G04

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Peacok G15 e Mud G22
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NIGHT IN REJKIAVYK
G16

Floor / Pavimento:  
Monosint, high gloss top coat / finitura lucida a spessore

Col. Night in Rejkjavik G18

Wall panels / Parete pannelli: 
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore 

Col. Night in Rejkjavik G18 
+ metallic pigments / polveri metalliche

Artwork / Opera d’arte:
Flexint U.V. elastic / elastica
satin finish / finitura satinata

Col. Cream White G02
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MORNING GREEN
G17

Floor / Pavimento:  
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca

Col. Grey White G04 

Platforms / Pedane:
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca 

Col. Milan grey G07 e Pure White G01
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore

 Col. Into the woods G19 
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Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore 
Col. Sage G18 and Papyrus white G05

+ metallic pigments / polveri metalliche 
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SAGE
G18

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata

 Col. Sage G18

Wall / Parete
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata

Col. Papyrus white G05
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INTO THE WOOD
G19

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata

 Col. Grey white G04

Wall / Parete
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata 

Col. Into the wood G19
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MUSK
G20

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata

Col. Papyrus White G05

Cupboard / Armadiatura: 
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca 

Col. Musk G20
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Floor / Pavimento:  
Monosint, high gloss top coat / finitura lucida a spessore

 Col. Sage G18

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca 

Col. Green Onyx G21

GREEN ONYX
G21
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MUD
G22

Floor / Pavimento:  
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca

Col. Warm Taupe G24

Panels / Pannelli:
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca

Col. Mud G22
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OLIVE
G23

Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca 
Col. Olive G23
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CROCODILE
G24

Dega Rock 50, matte finish / finitura 
opaca 

Col. Crocodile G24
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SCENT OF LILLA
G25

Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata 
Col. Scent of Lilla G25
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PERVINCA
G26

Floor / Pavimento:  
Monosint, matte finish / finitura opaca

Col. Milan Grey G07 

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Pervinca G26
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LAVENDER
G27

Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca 
Col. Lavender G27
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LILAS DE PERSE
G28

Floor / Pavimento:  
Dega Rock25, matte finish / finitura opaca

Col. Lilas de Perse G28

Wall / Parete:
Dega Rock25, matte finish / finitura opaca

Col. Lilas de Perse G28
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Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore 

Col. Warm Taupe G34
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STONE
G29

Floor / Pavimento:  
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca

Col. Stone G29

Wall / Parete:
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca

Col. Stone G29

Wall panels / Parete pannelli:
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore

+ metallic pigments/ polveri metalliche 
Col. Nordic Sunrise G30
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NORDIC SUNRISE
G30

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Nordic Sunrise G30

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Nordic Sunrise G30

Totem / Totem:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Nordic Sunrise G30
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CHOCOLATE
G31

Floor / Pavimento:  
Monosint, satin finish / finitura satinata

Col. Chocolate G31

Wall / Parete:
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata

Col. Chocolate G31
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BROWN
G32

Floor / Pavimento:  
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca

Col. Brown G32

Closet / Armadiatura: 
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca. 

Col. Stone G29
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CAPPUCCINO
G33

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Cappuccino G33

Wall furniture / Mobile attrezzato:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Cappuccino G33
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WARM TAUPE
G34

  

Floor / Pavimento:  
Dega Art, matte finish / finitura opaca

 Col. Warm Taupe G34 
+ metallic pigments / polveri metalliche 

 Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Warm Taupe G34
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POWDER
G35

Stairs / Pavimento:  
Dega Spatolato, matte finish / finitura opaca.

Col. Powder G35 

Wall / Parete:
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata + Flexint U.V. 

Col. Powder G35 
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SUGAR PINK
G36

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Sugar Pink G36 

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Sugar Pink G36 
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SHANGHAI RED
G37

Floor / Pavimento:  
Monosint, satin finish / finitura  satinata 

Col. Shangai Red G37

Wall / Parete:
Dega Spatolato, satin finish / finitura satinata

Col. Shangai Red G37
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SLOANE SQUARE BRICKS
G38

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Sloan Square Bricks G38

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Sloan Square Bricks G38

Shower / Doccia:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

 Col. Powder G35
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CARAMEL
G39

Floor / Pavimento:  
 Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca

Col. Caramel G39

Wall / Parete:
Dega Rock 25, satin finish / finitura satinata

Col. Caramel G39

Shower panel / Pannello doccia: 
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore

      + metallic pigments/ polveri metalliche
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BURNT SIENNA
G40

Floor / Pavimento:  
Dega Rock 25, matte finish/ finitura opaca

Col. Burnt Sienna G40

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish / finitura opaca 

Col. Stone G29
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ULTRA LEMON
G41

Floor / Pavimento:  
Monosint, satin finish / finitura satinata

 Col. Ultra Lemon G41

Wall / Parete:
Dega Rock 25, matte finish/ finitura opaca 

Col. Ultra Lemon G41
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ULTRA RASPBERRY
G42

 Panel / Pannello: 
Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore  

Col. Ultra Raspberry G42
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ULTRA COBALT
G43

Dega Art, high gloss top coat / finitura lucida a spessore
Col. Ultra Colbalt G43
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ULTRA EMERALD
G44

Dega Art, matte finish / finitura opaca 
Col. Ultra Emerald G44
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DEGA SPATOLATO

Flexible, functional and strong for 
architecture use, and mouldable, creative for 
interior solutions. Dega Spatolato provides 
a pattern with a variety of finishes, to 
floors, horizontal and vertical surfaces, both 
interiors and exteriors.

/ Materiale duttile, funzionale e resistente 
nell’architettura, plasmabile e creativo nelle 
soluzioni per gli interni. Dega spatolato 
conferisce un effetto spatolato, con finiture 
diverse, a pavimenti e superfici orizzontali e 
verticali per interni ed esterni.  
 
 

NON-TOXIC
/ ATOSSICO

INDOOR
/ INTERNI

ANTIBACTERIAL
/ ANTIBATTERICO

OUTDOOR
/ ESTERNI

FIREPROOF
/ IGNIFUGO

HEAVY FOOT TRAFFIC
/ ALTO CALPESTIO

WATERPROOF
/RESISTENTE

ALL’ACQUA
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 DEGA SPATOLATO DESCRIPTION 
/ DESCRIZIONE DEGA SPATOLATO

DEGA SPATOLATO Line: for floors and surfaces: one part 
resin plaster, non-toxic, solvent-free. Based on modified 
copolymer resins, produced by mixing polymers with 
quartz and natural silica. Its thixotropic property makes 
it suitable for vertical applications with no drips. 

When applied with standard trowel, it is suitable 
to create monolithic surfaces of 2-3 mm thickness. 
Monochromatic and essential or with more visible 
nuances and motif, glossy or satin finish, DEGA 
SPATOLATO offers specific applications for floor, wall 
covering and any other horizontal or vertical surface. 

Provides seamless continuity, millimeter thickness, 
excellent seal and water resistance. Suitable indoor 
and outdoor, for residential and commercial purposes, 
Dega Spatolato is perfect for kitchens, bathrooms and 
showers.

INSTALLATION* 
/ INDICAZIONI DI POSA

On a properly cleaned surface, apply Dega Primer to 
ensure bonding.    

Apply the first coat of Dega Stucco using a smooth 
trowel. Repeat this step 2-3 times to achieve the desired 
motif, When completely dry, sand and apply 2-3 coats of 
clear protective finish. 

The installation procedure requires an average of 5 
days. A technical inspection of the underlayment is 
recommended.

Linea DEGA SPATOLATO: stucco resinifero in pasta 
monocomponente, atossico senza solventi, a base 
di resine copolimere modificate, ottenute con la 
miscelazione di polimeri con quarzi e silicei naturali, 
per pavimenti e rivestimenti. L’aspetto tixotropico 
lo rende adatto anche per applicazioni verticali senza 
fenomeni di colatura. 

Applicato a spatola con l’uso di tecniche tradizionali, è 
adatto alla realizzazione di superfici monolitiche di 2-3 
mm di spessore, monocolore o dalle gradazioni sfumate 
con effetti di spatolatura piu’ o meno evidenziati, da 
quelli piu’ essenziali a quelli più personalizzati, con 
finitura lucida, opaca o satinata.

DEGA SPATOLATO trova applicazione specifica per la 
realizzazione di pavimenti, rivestimenti murari e qualsiasi 
altra superficie orizzontale o verticale. conferisce un 
aspetto continuo, a spessore millimetrico dall’ottima 
tenuta e impermeabilità all’acqua. Adatta agli interni e 
agli esterni, sia residenziali sia contract, Dega Spatolato è 
utilizzabile anche per cucine, bagni o interno docce.

Sulla superficie pulita, stendere Dega Primer con 
funzione ancorante. 

Per ottenere gli effetti di spatolatura, applicare come 
primo strato Dega Stucco con una spatola liscia. Una 
volta asciutto carteggiare a secco. Il ciclo di stesura del 
Dega Stucco e carteggio è da ripetere 2/3 volte.

Infine, stendere 2/3 mani di finitura protettiva 
trasparente. Il ciclo di posa è di circa 5 giorni. È 
consigliato un sopralluogo tecnico per l’eventuale 
preparazione del sottofondo.

*FOR INSTALLATION INSTRUCTIONS AND THE TECHNICAL DATA OF MATERIALS, PLEASE CONSULT 
THE DATA SHEETS IN THE PRODUCTS SECTION OF OUR WEBSITE GOBBETTO.COM

/ PER I DETTAGLI DI APPLICAZIONE E I DATI TECNICI DEI MATERIALI CONSULTARE LE SINGOLE 
SCHEDE TECNICHE NELLA SEZIONE PRODOTTI DEL SITO GOBBETTO.COM

Gobbetto floor and wall coverings are a series  
of resins steps made by applying different 
layers of components and finishings that will 
define different esthetic outcomes.

DEGA SPATOLATO INDOOR

1. Dega Primer 

2. Dega Stucco

3. Clear resin film finish
• Glossy / Dega Gamma Eco TR
• Matte or glossy / Dega Brek
• Satin / Dega Alfa

DEGA SPATOLATO INTERNI

1. Dega Primer 

2. Dega Stucco

3. Finiture in resina trasparenti a film 
• Lucida / Dega Gamma Eco TR
• Opaca o lucida / Dega Brek
• Satinata / Dega Alfa

I pavimenti e i rivestimenti Gobbetto sono 
cicli di resine ottenuti dalla stesura stratificata 
di più componenti e finiture variabili che ne 
definiscono la diversa resa estetica.

1.

2. 

3. 
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DEGA ROCK

Industrial style inspired resin. Relies on the 
raw texture of floors and surfaces and on 
wide chromatic options, increasingly softer 
and brighter. A choice of material to evoke 
tactile sensations, to make indoor and 
outdoor space warmer and cozier. 
 
/ Resina ispirata allo stile industrial, gioca 
sulla matericità grezza di pavimenti e 
superfici e sulle ampie proposte cromatiche 
sempre più morbide e luminose. Una scelta 
di materiale che evoca sensazioni tattili, 
capaci di rendere più caldi e accoglienti gli 
ambienti sia indoor che outdoor.

NON-TOXIC
/ ATOSSICO

INDOOR
/ INTERNI

ANTIBACTERIAL
/ ANTIBATTERICO

OUTDOOR
/ ESTERNI

FIREPROOF
/ IGNIFUGO

HEAVY FOOT TRAFFIC
/ ALTO CALPESTIO

WATERPROOF
/RESISTENTE

ALL’ACQUA

DEGA ROCK 25

DEGA ROCK 50
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DEGA ROCK DESCRIPTION 
/ DESCRIZIONE DEGA ROCK

DEGA ROCK Line: Two part resin plaster, non toxic, 
solvent free, 2-3 mm thick. Its thixotropic property 
makes it suitable for vertical applications with no drips. 
Transpiring, excellent waterproofing,  resistant to wear 
and tear. 

When applied with the standard trowel it provides a 
textured appearance to floor and finished surfaces. 
Concrete or stone effect  can be achieved  depending 
on the grain selected. The finish can be glossy, matte or 
satin. 

Especially suitable for outdoor use, terraces, porches, 
gardens, poolside and covering of exterior facades, it 
prevents detachment and the growth of mold created 
by stagnant water, Applied specifically on heavy foot 
traffic floors and wet environments such as bathrooms 
and showers. For the interiors, its texture aesthetic is 
emphasized by offering concrete or stone like finishes. 
Available in two grain sizes: DEGA ROCK 25, finer grain 
for concrete effect and DEGA ROCK 50 intermediate 
grain for stone effect.

INSTALLATION* 
/ INDICAZIONI DI POSA

On a properly cleaned surface, apply Dega Primer to 
ensure bonding. 

Apply a first layer of Dega Rock with a smooth trowel. 
When dry sand and repeat these steps 2-3 times to 
obtain the desired motif. When dry, sand and apply 2-3 
coats of clear protective finish. 

The installation procedure requires an average of 5 
days. A technical inspection of the underlayment is 
recommended.

Linea DEGA ROCK: stucco resinifero in pasta 
bicomponente, atossico senza solventi e di spessore 
millimetrico da 2-3 mm. L’aspetto tixotropico lo rende 
adatto anche per applicazioni verticali senza fenomeni di 
colatura. Traspirante, dall’ottima resistenza all’acqua e al 
calpestio grazie alla durezza. 

Applicato a spatola con l’uso di tecniche tradizionali, 
conferisce alla pavimentazione e alle superfici finite un 
aspetto materico, effetto cemento o pietra a seconda 
della grana utilizzata, realizzabile con finitura lucida, 
opaca o satinata. 

DEGA ROCK inoltre è particolarmente idoneo ad 
applicazioni esterne come terrazzi, portici, giardini, 
bordo piscina e al rivestimento di facciate esterne, 
senza che si creino fenomeni di distacco o muffe per il 
ristagno di vapore acqueo. trova applicazione specifica 
per le pavimentazioni ad alto passaggio e negli ambienti 
soggetti alla presenza di acqua come bagni e docce. 
Utilizzato negli interior, inoltre, spicca la sua estetica 
materica conferendo un rifinito effetto cemento o pietra.

Disponibile in due granulometrie: DEGA ROCK 25 a grana 
più fine per ottenere un effetto cementizio e DEGA ROCK 
50 a grana intermedia per ottenere un effetto pietra.

Sulla superficie pulita, stendere Dega Primer con 
funzione ancorante. 

Applicare come primo strato Dega Rock con una spatola 
liscia. Una volta asciutto, carteggiare a secco. Il ciclo 
di stesura del Dega Rock e carteggio è da ripetere 2/3 
volte.

Infine, stendere 2/3 mani di finitura protettiva 
trasparente. Il ciclo di posa è di circa 5 giorni. È 
consigliato un sopralluogo tecnico per l’eventuale 
preparazione del sottofondo. 

*FOR INSTALLATION INSTRUCTIONS AND THE TECHNICAL DATA OF MATERIALS, PLEASE CONSULT 
THE DATA SHEETS IN THE PRODUCTS SECTION OF OUR WEBSITE GOBBETTO.COM

/ PER I DETTAGLI DI APPLICAZIONE E I DATI TECNICI DEI MATERIALI CONSULTARE LE SINGOLE 
SCHEDE TECNICHE NELLA SEZIONE PRODOTTI DEL SITO GOBBETTO.COM

DEGA ROCK INDOOR + OUTDOOR

1. Dega Primer 

2. Dega Rock 25 / 50*

3. Clear resin film finish
• Glossy / Dega Gamma Eco TR
• Matte or Glossy / Dega Brek
• Satin / Dega Alfa

*IT IS ADVISABLE TO USE DEGA ROCK 50 FOR OUTDOOR USE * È CONSIGLIATO L’USO DI DEGA ROCK 50 IN ESTERNI

DEGA ROCK INTERNI + ESTERNI

1. Dega Primer 

2. Dega Rock 25 / 50*

3. Finiture in resina trasparenti a film 
• Lucida / Dega Gamma Eco TR
• Opaca o lucida / Dega Brek
• Satinata / Dega Alfa

I pavimenti e i rivestimenti Gobbetto sono 
cicli di resine ottenuti dalla stesura stratificata 
di più componenti e finiture variabili che ne 
definiscono la diversa resa estetica.

1.

2. 

3. 

Gobbetto floor and wall coverings are a series  
of resins steps made by applying different 
layers of components and finishings that will 
define different esthetic outcomes.
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DEGA ART

The alchemy of resin finds its total freedom 
of interpretation in the Dega Art line. Fluid 
material suitable to create decorative and 
artistic surfaces, with no limits in both 
creativity and workmanship. Experimentation 
and a play of colours, of patterns and finishes, 
shape and colours, go on scene.  
Floors, wall coatings, interior elements, 
artwork and a variety of items become highly 
customized projects.

/ L’alchimia della resina trova la sua totale 
libertà interpretativa nella linea Dega Art, 
materiale fluido che si presta alla realizzazione 
di superfici decorative e artistiche senza limiti 
di creatività e di lavorazione. Sperimentazione 
e giochi di pattern e finiture, forme e colori, 
prendono la scena. pavimenti, rivestimenti, 
elementi di interior, artwork e oggetti 
diventano progetti ad alta personalizzazione.

NON-TOXIC
/ ATOSSICO

INDOOR
/ INTERNI

ANTIBACTERIAL
/ ANTIBATTERICO

OUTDOOR
/ ESTERNI

FIREPROOF
/ IGNIFUGO

HEAVY FOOT TRAFFIC
/ ALTO CALPESTIO

WATERPROOF
/RESISTENTE

ALL’ACQUA
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DEGA ART DESCRIPTION 
/ DESCRIZIONE DEGA ART

DEGA ART Line: monolithic surface resins for floors and 
wall covering, specific for residential and commercial 
projects. The thixotropic property allows the use of  
Dega Art for vertical applications with no drips.

The Dega Art line extreme flexibility consents the 
creation of artworks and the coating of items and 
complements with a strong artistic flair. Multiple 
aesthetic effects can be achieved using mixed 
techniques and colours and by inserting decorative 
elements and powders.  A glossy or matte finish can be 
obtained with a clear thin film finish or a glazing thick 
top coat. A 2-3 mm of thickness offers high resistance 
and waterproofing.

INSTALLATION* 
/ INDICAZIONI DI POSA

Apply Dega Primer to ensure bonding.

Level the surface with Dega Stucco using a smooth 
trowel. Create your decor through different techniques 
and the application of colours, pigments and decorative 
powders.

Dega Plastic can also be applied as a leveler before the 
artistic decor.

To finish the Dega Art process you can apply a thin film 
of clear sealer or a thick high gloss top coat. On walls use 
the Poliepo Tixo to obtain a thicker coating.

The installation procedure requires an average of 7 
days. A technical inspection of the underlayment is 
recommended.

Linea DEGA ART: superfici monolitiche per pavimenti e 
rivestimenti di natura resinifera dallo stile decorativo, sia 
per uso residenziale sia per i progetti contract. Il ciclo 
tixotropico consente l’utilizzo di dega art anche per 
applicazioni verticali senza fenomeni di colatura. 

L’estrema flessibilità della linea Dega Art consente la 
realizzazione di artwork o la resinatura di oggetti o 
complementi con una spiccata artisticità’. i molteplici 
effetti estetici sono ottenuti con l’applicazione di 
tecniche miste, colorazioni e con l’inserimento di 
elementi decorativi e polveri, con finitura lucida, opaca 
o satinata a film trasparente o a spessore con effetto 
vetrificato. di spessore millimetrico, da 2-3 mm,  
presenta buone caratteristiche di resistenza e 
impermeabilità all’acqua.

Sulla superficie pulita, stendere Dega Primer con 
funzione ancorante.

Rasare la superficie con Dega Stucco, applicandolo 
con una spatola liscia e decorare con tecniche miste, 
utilizzando colori, pigmenti e polveri decorative. 

È possibile utilizzare Dega Plastic per uniformare la 
superficie prima della decorazione artistica.

Infine stendere la finitura protettiva trasparente a film o a 
spessore con effetto vetrificato. Per le pareti a spessore 
applicare la finitura trasparente Poliepo Tixo. 

Il ciclo di posa è di circa 7 giorni. È consigliato un 
sopralluogo tecnico per l’eventuale preparazione del 
sottofondo.

*FOR INSTALLATION INSTRUCTIONS AND THE TECHNICAL DATA OF MATERIALS, PLEASE CONSULT 
THE DATA SHEETS IN THE PRODUCTS SECTION OF OUR WEBSITE GOBBETTO.COM

/ PER I DETTAGLI DI APPLICAZIONE E I DATI TECNICI DEI MATERIALI CONSULTARE LE SINGOLE 
SCHEDE TECNICHE NELLA SEZIONE PRODOTTI DEL SITO GOBBETTO.COM

DEGA ART INDOOR*

1. Dega Primer 

2. Dega Stucco

3. Dega Plastic (OPTIONAL) 

4. Colors and pigments for resin and  
    metallic powders

5a. Top coat resin high gloss finish 
   • Glossy / Poliepo GC 505 EXTRA 
   • High glossy / Poliepo GC 503 Lux 
   • Glossy** / Poliepo Tixo 
   • Matte / Poliepo + Dega Brek matte

5b. Clear resin film finish
• Glossy / Dega Gamma Eco TR
• Matte or glossy / Dega Brek
• Satin / Dega Alfa

DEGA ART INTERNI*

1. Dega Primer 

2. Dega Stucco

3. Dega Plastic (OPZIONALE)

4. Colori e pigmenti per resina  
    e polveri metalliche

5a. Finiture in resina trasparenti a spessore  
   • Lucida / Poliepo GC 505 EXTRA 
   • Super-Lucida / Poliepo GC 503 Lux 
   • Lucida* / Poliepo Tixo 
   • Opaco / Poliepo + Dega Brek opaca 

5b. Finiture in resina trasparenti a film 
• Lucida / Dega Gamma Eco TR
• Opaca o lucida / Dega Brek
• Satinata / Dega Alfa

* AVAILABLE FOR OUTDOOR USE 
** FOR VERTICAL SURFACE ONLY

* DISPONIBILE PER USO IN ESTERNI 
** SOLO PER SUPERFICI VERTICALI

I pavimenti e i rivestimenti Gobbetto sono 
cicli di resine ottenuti dalla stesura stratificata 
di più componenti e finiture variabili che ne 
definiscono la diversa resa estetica.

1.

3.

2. 

4 . 
5b. 

5a. 

Gobbetto floor and wall coverings are a series  
of resins steps made by applying different 
layers of components and finishings that will 
define different esthetic outcomes.



122

DEGA MONOSINT®

Highly performing, extremely resistant resin, 
Dega Monosint was initially developed 
for industrial use, now it found its way to 
commercial and residential applications.  
A material that defines outdoor or indoor 
spaces with a contemporary lure, and it offers 
a wide range of sophisticated colors. 

/ Resina altamente performante e dall’elevata 
resistenza, Dega Monosint nasce come 
soluzione per l’ambito industriale.  
Applicabile anche nei progetti contract e nel 
residenziale, è un materiale che definisce gli 
ambienti interni o esterni con contemporaneità, 
proponendo un ventaglio cromatico sofisticato 
e di ampio respiro.

NON-TOXIC
/ ATOSSICO

INDOOR
/ INTERNI

ANTIBACTERIAL
/ ANTIBATTERICO

OUTDOOR
/ ESTERNI

FIREPROOF
/ IGNIFUGO

HEAVY FOOT TRAFFIC
/ ALTO CALPESTIO

WATERPROOF
/RESISTENTE

ALL’ACQUA
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DEGA MONOSINT DESCRIPTION 
/ DESCRIZIONE DEGA MONOSINT

DEGA MONOSINT Line: monolithic flooring, based on 
thermosetting resins, non-toxic, modified with high 
chemical-physical resistance, 2-3 mm thick. 

High resistance to heavy foot traffic and wear and 
tear, waterproof, antibacterial, easy to maintain. When 
applied by qualified skillful  installers, it is perfect to 
create monolithic monochrome surfaces or even shades 
of different gradation with  glossy, matte or satin finish. 

The three part variety of DEGA MONOSINT is suitable for 
application on industrial and hospital floors.  
For indoor and outdoor installations, it is ideal for  
residential and commercial projects such as showrooms, 
shops, museums.

INSTALLATION* 
/ INDICAZIONI DI POSA

Apply Dega Primer to ensure bonding.  

Apply a coat of  Self-leveling Monosint or Rasante Dega 
Monosint with a trowel and finish with the appropriate 
protection coat.

Industrial applications may vary according to the existing 
surface. The installation procedure requires an average 
of 5 days. A technical inspection of the underlayment is 
recommended.

Linea DEGA MONOSINT: pavimentazioni monolitiche 
a base di resine termoindurenti, atossiche, modificate 
ad elevata resistenza chimico fisica, con spessore 
millimetrico da 2-3 mm. 

Alta tenuta al calpestio e all’usura, impermeabile, 
antibatterica, antiacida e di facile manutenzione. 
Applicato a spatola con l’uso di tecniche professionali da 
posatori qualificati, è adatto alla realizzazione di superfici 
monolitiche monocolore o con sfumature di gradazioni 
diverse, con finitura lucida, opaca o satinata. 

DEGA MONOSINT trova applicazione specifica per 
la realizzazione di pavimenti in ambito industriale o 
ospedaliero, con la versione tricomponente.  
Utilizzabile in interno e in esterno, è adottabile anche 
nei progetti residenziali e nel contract come show room, 
negozi e musei.

Sulla superficie pulita, stendere Dega Primer con 
funzione ancorante.

Applicare lo strato resinifero Monosint Autolivellante o 
Rasante Dega Monosint a spatola e stendere le finiture 
protettive specifiche. 

I prodotti utilizzati per le pavimentazioni industriali 
variano a seconda della superficie da trattare e il ciclo 
di posa è di circa 5 giorni. È consigliato un sopralluogo 
tecnico per l’eventuale preparazione del sottofondo. 

*FOR INSTALLATION INSTRUCTIONS AND THE TECHNICAL DATA OF MATERIALS, PLEASE CONSULT 
THE DATA SHEETS IN THE PRODUCTS SECTION OF OUR WEBSITE GOBBETTO.COM

/ PER I DETTAGLI DI APPLICAZIONE E I DATI TECNICI DEI MATERIALI CONSULTARE LE SINGOLE 
SCHEDE TECNICHE NELLA SEZIONE PRODOTTI DEL SITO GOBBETTO.COM

MONOSINT INDOOR + OUTDOOR

1. Dega Primer 

2a. Rasante Dega Monosint 
 

2b. Dega Monosint self-leveling

3. Clear resin film finish*
• Glossy / Dega Gamma Eco TR
• Matte or glossy / Dega Brek
• Satin / Dega Alfa

I pavimenti e i rivestimenti Gobbetto sono 
cicli di resine ottenuti dalla stesura stratificata 
di più componenti e finiture variabili che ne 
definiscono la diversa resa estetica.

MONOSINT INTERNI + ESTERNI

1. Dega Primer 

2a. Rasante Dega Monosint  

2b. Dega Monosint Autolivellante

3. Finiture in resina trasparenti a film* 
• Lucida / Dega Gamma Eco TR
• Opaca o lucida / Dega Brek
• Satinata / Dega Alfa

* AVAILABLE ON RASANTE DEGA MONOSINT * DISPONIBILE CON RASANTE DEGA MONOSINT

Gobbetto floor and wall coverings are a series  
of resins steps made by applying different 
layers of components and finishings that will 
define different esthetic outcomes.

1 .

2a. 

2b. 

3. 
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REGULATION FOR  DEGA - MONOSINT - POLIEPO 
/ NORMATIVE LINEA DEGA - MONOSINT - POLIEPO

REGULATION/ NORME TEST DESCRIPTION
/ DESCIZIONE TEST

RESULT
/ RISULTATO

RINA ISO 1716
Reaction to fire

/ Reazione al fuoco
IMO RESOLUTION A 653 Examination passed

/ Test superato

UNI 8298-4
Resistance to chemical agents
/ Resistenza agli agenti chimici

Test performed on:
 / Test eseguito su:

 Poliepo, Dega Gamma Eco / TR e 
Brek 

Test superato

Emissioni VOC
/ VOC Emission

Test performed on: 
/ Test eseguito su: 

Dega Plast Stucco, Monosint, 
Dega Rock, Poliepo

0

UNI 8298-9
 Abrasion resistance

/ Resistenza all’abrasione

Footsteps resistance, 
test performed on: 

/ Resistenza calpestio: 
test eseguito su:

 Dega Gamma Eco/TR, Poliepo

250,41 mg

ASTM D 695
Compressive Strenght

/ Resistenza alla compressione

Load resistance, 
test performed on: 

/ Resistenza calpestio, 
test eseguito su:

 Poliepo

80 - 85 N/mmq

UNI8457
UNI9174

EN-ISO11925-2
EN9239-1 

Fire resistance 
/ Resistenza al fuoco

Self-extinguishing capability,
test perfomed on:

/ Capacità autoestinguente, 
test eseguito su: 

Dega Plast Stucco, Monosint, 
Dega Rock, Poliepo, Kristal

class 1
(Bfl S1)
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REGULATION/ NORME TEST DESCRIPTION
/ DESCIZIONE TEST

RESULT
/ RISULTATO

ASTM D 4587-05 
U.V. Resistance

/ Resistenza ai raggi U.V.

Yellowing resistance,
test performed on:

/ Resistenza all’ingiallimento, 
test eseguito:

su Poliepo

7

Thermal conducibility
/ Conducibilità termica

Heat trasmission capacity,
test performed on:

/ Capacità trasmissione calore, 
Test eseguito su: 

Dega Plast Stucco, Monosint,
Dega Rock

2-2,5 cal/hxmx°C

 ISO 179
Resilience (impact test)

/ Resilienza (impact test)

Impact resistance,
test perfomed on:

/ Resistenza agli urti, 
test eseguito su:

Poliepo

15 - 23 KJ/mq

UNI 8298-14
Resistance to washing

/ Resistenza al lavaggio

Test performed using H20 with neu-
tral detergents or slightly basic on: 
/ Test eseguito utilizzando H20 con 
detergenti neutri o leggermente 

basici su:
Dega Gamma Eco/TR, Poliepo

Resists
Resiste

FSC 2000
Antislip - digital sliptester 

/ Antisdrucciolo-digital sliptester

Test performed on: 
/ Antiscivolosità Test eseguito su: 

Poliepo, Dega Brek, 
Dega Gamma Eco/TR

0.91 > 0.56 > 0.53
very safe - safe

/ molto sicuro - sicuro

Flash Point
/ Flash Point

Test performed on: 
/ Punto di infiammabilità 

Test eseguito: 
su Poliepo

higher 105°C
sup. a 105°C
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REGULATIONS LINE DEGA 
/ NORMATIVE LINEA DEGA

REGULATION/ NORME TEST DESCRIPTION
/ DESCIZIONE TEST

RESULT
/ RISULTATO

ISO 4630
Gardner Color 

/ Colore Gardner

Test performed on: 
/ Test eseguito su: 

Poliepo e Dega Gamma Eco/TR
1

DIN 53504
Elongation at break 

/ Allungamento alla rottura

Intrinsic elasticity,
test performed on: 

/ Elasticità intrinseca, 
test eseguito su:

Poliepo

7,5 - 8%

UNI-EN1015-19
Water vapor permeability

/ Permeabilità al vapore acqueo

Breathability, test performed on:
/ Traspirabilità, test eseguito su: 

Dega Rock
9.98 E-13 kg/mxsecxPa

Hardness Shore D
/ Durezza Shore D

Scratch resistance,
test performed on: 

/ Resistenza scalfittura, 
test eseguito su:

Poliepo

73-78

UNI EN 1339
Ultimate strenght

Resistenza alla rottura

Impact resistance,
test performed on: 

/ Resistenza all’impatto, 
test eseguito su:

Poliepo

40 - 45 N/mmq

EN ISO 1519
Bending resistance

/ Resistenza alla piegatura

Test performed on: 
/ Test eseguito su:

Poliepo
60 Mpa
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REGULATION/ NORME TEST DESCRIPTION
/ DESCIZIONE TEST

RESULT
/ RISULTATO

DIN 53292
Elastic modulus
Modulo elastico

Elasticity test performed on: 
/ Elasticità test eseguito su:

Poliepo
Elasticità

 UNI 8298-3
Static loading

Punzonamento statico

Breaking strenght to on puntate 
surface, test performed on: 

/ Resistenza alla rottura su super-
ficie puntiforme, test eseguito su: 
Poliepo e Dega Gamma Eco/TR

classfic. Ps3

Food safety G.U. 104
del 20.04.73

Alimentarietà G.U. 104
del 20.04.73

Suitable for food contact,
test performed on:

/ Idoneità al contatto con alimenti,
test eseguito su:

 Poliepo

Suitable contact 
1a-b type IVa-b

/ Idoneo al contatto 1a-b
tipo IV a-b
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